



## Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/25880  
4 June 1993  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ВРЕМЕННОГО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА  
ИСЛАМСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ИРАН ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ  
3 ИЮНЯ 1993 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь довести до Вашего сведения  
следующие факты нарушения Ираком условий прекращения огня между двумя странами.

1. 26 марта 1993 года семь контрреволюционных элементов при поддержке Ирака пересекли международную границу и нейтральную полосу, заблокировали дороги и стали вымогать деньги у водителей проезжающих автомобилей в точке с географическими координатами 06-23, примерно в 13 км к юго-западу от Бане.
2. 6 апреля 1993 года в 09 ч. 48 м. были обнаружены восемь иракских военнослужащих, которые проводили тренировку в точке с географическими координатами 333-444 по карте туннеля Кух в нейтральной полосе к югу от пограничного столба 26/6.
3. 8 апреля 1993 года в 18 ч. 50 м. восемь иракских автомобилей белого цвета были замечены в точке с географическими координатами 333-444 по карте туннеля Кух в нейтральной полосе к югу от пограничного столба 26/6.
4. 8 апреля 1993 года семь контрреволюционных элементов пересекли границу и нейтральную полосу, проникли на 16 км в глубь территории Исламской Республики Иран, заблокировали дороги и стали вымогать деньги у водителей проезжавших иранских автомобилей.
5. 9 апреля 1993 года в 20 ч. 30 м. группа контрреволюционных элементов пересекла границу и нейтральную полосу "ничейной земли", проникли на территорию Исламской Республики Иран на 16 км в глубь территории, заблокировали дороги и стали вымогать деньги у водителей проезжавших автомобилей.
6. 10 апреля 1993 года в 23 ч. 30 м. иракскими войсками был выпущен осветительный минометный снаряд в зону нейтральной полосы в точке географических координат 05-68 вблизи пограничного поста Мохаммед Гассем.

7. 11 апреля 1993 года в 14 ч. 30 м. иракский военный автомобиль с восемью иракскими солдатами был замечен в точке географических координат 641-231 по карте Кани-Шейх и в точке географических координат 70-23 по карте Халалеха в нейтральной полосе к юго-западу от пограничного столба 39/1.

8. 13 апреля 1993 года в 12 ч. 10 м. было обнаружено, что пять иракских военнослужащих развертывают бухту колючей проволоки в точке географических координат 434-456 по карте Нафт-Шахр в нейтральной полосе к западу от пограничной реки Канд-Кабуд.

9. 13 апреля 1993 года в 13 ч. 00 м. иракские военнослужащие были замечены в тот момент, когда они покидали иракский военный автомобиль в точке с географическими координатами 428-048 по карте Хосрави, к югу от пограничного столба 53/2 в нейтральной полосе.

10. 13 апреля 1993 года в 20 ч. 30 м. четыре иракских военнослужащих вступили на нейтральную полосу с намерением проникнуть в глубь территории Исламской Республики Иран в точке с географическими координатами 00-95 по карте реки Меймех к юго-западу от пограничного столба 24/4. Получив отпор со стороны иранских солдат, они убежали.

11. 13 апреля 1993 года в 21 ч. 15 м. четыре иракских военнослужащих пересекли нейтральную полосу и проникли на 60 км в глубь территории Исламской Республики Иран в точке с географическими координатами 0200 по карте Кух-Котбех и реки Меймех к северу от пограничного столба 24/2. Получив отпор со стороны иранских солдат, они убежали.

12. 14 апреля 1993 года в 01 ч. 10 м.-03 ч. 15 м. группа иракских агентов пересекла полосу "ничейной земли" и проникла на территорию Исламской Республики Иран в точке с географическими координатами 300-820 по карте Наэр-Анбар к востоку от пограничного столба 22/31 и к северу-западу от пограничного столба 22/30. Получив отпор со стороны иранских солдат, они убежали.

13. 14 апреля 1993 года в 10 ч. 25 м.-13 ч. 00 м. десять иракских военнослужащих были замечены за проведением разведывательной операции в точке с географическими координатами 5068-10870 по карте Мехрана. Затем они направились к пограничному посту Ирака в Мохаммед Гассеме в нейтральной полосе.

14. 15 апреля 1993 года в 03 ч. 30 м. четыре иракских военнослужащих пересекли нейтральную полосу и международную границу в точке с координатами 9540-0200 по карте Кух-Котбех и проникли в глубь территории Исламской Республики Иран вблизи пограничного поста Эйн-Мансур. Получив отпор со стороны иранских войск, они бежали из района.

15. 15 апреля 1993 года в 15 ч. 45 м. ряд контрреволюционных элементов пересекли нейтральную полосу и международную границу в точке с координатами 095-966 по карте реки Меймех и проникли в глубь территории Исламской Республики Иран к северу от пограничного столба 22/48. Получив отпор со стороны иранских войск, они бежали обратно в Ирак.

16. 15 апреля 1993 года в 17 ч. 00 м. было обнаружено, что четыре иракских военнослужащих сооружают бункер в точке с координатами 467-545 по карте Нафт-Шаха и Сумара к югу от пограничного столба 24/8.

17. 29 апреля 1993 года в 13 ч. 50 м. два иракских самолета вторглись воздушное пространство Ирана на глубину в три-четыре мили к западу от Дезфула. Не дожидаясь отпора со стороны иранской армии, они вернулись обратно в Ирак.

Буду весьма признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Голямали ХОШРУ  
Временный Поверенный в делах

-----